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Velkommen inn!

Bilder i bladet Kirkehilsen
utgis av Lillesand menighetsråd. 
Torunn Haugen Jerstad, Marianne 
Kleiven og staben er i redaksjonen. Vi 
har fått hjelp av andre flinke frivillige 
krefter i menigheten, og er takknemlig 
for det.
 
Grafisk design og trykking hos Synkron 
media med et opplag på 3950 blader, 
blir levert av frivillige medarbeidere til 
husstander i soknet. Det planlegges to 
nr. årlig – vår og høst.
 
Deadline for neste nummer er  
1. september 2026

Lillesand menighet er så heldige å ha en kolossalt dyktig og engasjert kantor, nemlig Solveig 
Vindholmen. Men det er ikke bare innen musikk Solveig utmerker seg, hun er nemlig også en habil 
billedkunstner! Redaksjonen i kirkehilsen er så glade for at vi har fått lov til å benytte oss av flere av 
hennes bilder i dette nummeret. Alle bildene i Kirkehilsen er av typen dyptrykk.
Når livets støy blir for høy, kan kunsten bli et fristed. For Solveig Vindholmen ble nettopp kunsten 
en vei tilbake til balanse – en stille, visuell samtale mellom kaos og orden.
Autodidakt og utforskende har hun siden begynnelsen av 2000-tallet arbeidet med akryl på 
lerret. Uten formell kunstutdannelse innen visuell kunst har hun funnet sin egen retning gjennom 
eksperimentering og nysgjerrighet på materialenes muligheter. Allerede i 2005 ble maleriet Solregn 
antatt til Sørlandsutstillingen, og to år senere ble hun igjen representert med Kaos før orden. 
Omtrent samtidig oppdaget Vindholmen grafikken – og en ny verden av uttrykk åpnet seg. Ved 
et kurs på Myren gård ble hun introdusert for dyptrykk, og gjennom samarbeid med Bernt Bisseth 
fikk hun tilgang til Kristiansand Grafiske Verksted (KGV). Der brukte hun utallige timer ved pressa 

og utviklet en personlig teknikk som gjorde hvert trykk 
til et unikt verk. Kun unntaksvis trykket hun små serier, 
vanligvis begrenset til tjue eksemplarer. Mange av 
arbeidene ble formidlet gjennom Galleri Bi-Z.
Kunsten vokste frem i en krevende livsfase. Etter å ha 
fått tinnitus i 2004 måtte hun legge organistjobben på 
vent. Den konstante lyden som preget hverdagen, fant 
sin distraksjon i kunsten. I arbeidet med farger, flater og 
former oppstod en dyp tilstedeværelse – en pause fra 
lyden.
I dag står Solveig Vindholmen som et tydelig eksempel 
på hvordan kreativt arbeid kan brukes som metode for 
mennesker til å finne tilbake til sine iboende krefter. 
Gjennom eksperimentell kraft, subtile nyanser og en sterk 
personlig stemme lar hun betrakteren ane både sårbarhet 
og styrke – og minner oss om hvordan kunst ikke bare er 
et resultat som skal vises frem – men at prosessen dit har 
stor egenverdi.

Hvis du er ny i Lillesand og er åpen for å komme nærmere andre 
som bor her. Velkommen inn, til gudstjenester og andre felleskap i 
menigheten.

Til deg som har sett på kirka, men ikke har kjent at dette har vært din 
arena.
Velkommen inn, på «Bibelprat i Tingsalen». Her møtes vi som til ei 
stor litteraturgruppe der vi gjerne vil høre mange perspektiver. Er du 
dame, da er du velkommen inn på «Stjernedryss». Er du mann, da er 
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du velkommen inn på «Mannskvelder i Tingsalen». (På mannskveldene 
er det også en fordel om du er positiv til en ordentlig middag) 

Du som kunne tenke deg å la barna dine vokse opp i et kristent miljø. 
Velkommen inn, i ei kirke der dere blir kjent med folk i alle aldere og får 
et fellesskap som hjelper dem å sette fokus på det vi tror gir håp og 
livsmot. Det skjer på Babysang, Hverdags-gudstjenester, Knøttekor, 
Barnekor, Etter-skoletid, JuniorKrik, FredagsTaco i Tingsalen,  
Konfirmantarbeid og UNG kirke. 

Du har regnet deg som kristen, men ikke tilhørt et menighetsfelleskap 
på lenge, velkommen inn! Vi tror ikke om oss selv at vi er uten feil 
og mangler, men vi vil bygge et felleskap der vi samles om det som 
gir håp, sannhet og kjærlighet, alla Jesus. Vi tror byen blir bedre av 
at folk samles for å takke, be, feire nattverd og ta imot det Gud vil gi 
oss. Hvor viktig du vil at menighetsfelleskapet skal være for deg, det 
bestemmer du selvsagt selv. Vi er virkelig ikke perfekte, men du er 
velkommen hjem.   

Er du blant de som bare hadde hatt godt av mer levende musikk eller 
kanskje til og med selv synge i kor. Velkommen inn, til kirkas konserter 
og kor for voksne. Det er høyt under taket, og kirka er stor så vi har 
nok av sitteplasser.  
 
Til Gud, som vet hvor vi er. Velkommen inn, i våre tanker, hverdager 
og fester! Du vet hva vi er takknemlige for, hva vi sørger over og 
hva vi trenger menighetsfelleskapet til. Du som gjør folks kappe av 
selvrespekt hel, gir oss liv og reiser oss opp. La oss få leve sammen så 
folk kan merke at du er her. 

Frode Fjeldbraaten

Lillesand menighet

Gaver til 
menighetsbladet og 

annet menighetsarbeid gis på 
konto nr. 2850.21.30600  eller 
via VIPPS nr. 116596 
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Lillesand menighet 

Vi er takknemlig for god aktivitet og stor søkning til Lille-
sand menighet. Det har vært en gledelig økning i deltagelse 
på gudstjenester i 2025.  Vi må tilbake til 2017 for å finne 
like god kirkesøkning i Lillesand. 

Antallet konfirmanter er i 2025 betydelig høyere enn i de 10 
foregående årene.  Vi er takknemlige for at også en del som 
ikke er medlemmer velger å følge konfirmasjonsundervis-
ningen. Vi har også 50 personer over 15 år som har meldt 
seg inn i vår menighet siste 3 årene.  Dette er en gledelig, 
ny utvikling sammenlignet med tidligere år.  

2025 har vært et nytt godt og aktivt år for Lillesand me-
nighet.  Det er god søkning til menighetens mangfoldige 
arbeid.  Etter planmessig arbeid over flere år er det nå et 
aktivt barne/familiearbeid. Babysang og hverdagsguds-
tjenester er etablert med mange deltagere. Nytt i 2025 er 
etablering av et knøttekor for dem som er for små til å delta 
i barnekoret. Bibelprat i Tingsalen er også etablert som et 
fast og godt tilbud med fokus på bibelmeditasjon og felles-
skap.  For de godt voksne samler Mannskveldene rundt 60 
personer på sine samlinger og tilsvarende er det damekvel-
der – Stjernedryss for damer i alle aldre.  

Arbeidet med menighetsbygg ved Lillesand kirke stoppet 
opp i 2025. Vernemyndighetene godkjenner ingen av våre 
foreslåtte tiltak i tilknytning til kirka. Det er godt vi har 
Tingsalen, og det arbeides med løsninger bak i kirka for å 
øke flerbruksmulighetene.  

Vi mistet støtten fra kommunen til 20% av stillingen for 
kantor Solveig Vindholmen. Takket være gaver og bed-
re økonomi i menigheten har vi sikret at Solveig fortsatt 
arbeider 100% for oss. Det sikrer videre satsing på barnekor 
og LUX, og utvikling av kulturtilbud i Lillesand kirke. Gaver 
til menigheten er nesten tredoblet siste to år sammenlignet 
med de 10 foregående årene.   

Takk til alle som bidrar. Vi har flere hundre frivillige.  Uten 
dere hadde vi ikke hatt en levende og aktiv menighet. Kir-
keverter, medliturger, blomsterhilsen, matlaging, husstyre 
Tingsalen, kakebakere, mannskvelder, menighetsblad mv.  
Og uten stor og høyt verdsatt innsats fra ansatte i staben i 
samspill med oss frivillige hadde alt stoppet opp. Takk også 
til alt frivillig arbeid i regi av KRIK, JuniorKRIK, NMS, Tro og 
Lys, Normisjon og andre misjonsorganisasjoner. Når helhe-
ten samspiller bygger vi «Mer himmel på jord» i Lillesand.   

Gunnar Kulia
Leder Lillesand menighetsråd
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Ordet koshish betyr «forsøk» eller «innsats» på nepali eller 
hindi, språk som snakkes i Nepal. 
Dette er innsatsen vi skal være med på: 
Å fremme psykisk helse og menneskerettigheter i Nepal, 
spesielt for personer med psykososiale utfordringer.

I Nepal fører psykiske helseplager og funksjonsnedsettelser 
mye lidelse. Det er stort behov for tiltak som kan avhjelpe 
noe av lidelsene.   
Koshish er en nasjonal, frivillig organisasjon som jobber 
for dette formålet. I mange år har HimalPartner vært 
samarbeidspartner for denne organisasjonen. De har 
kjempet for rettigheter, bygget opp tjenester og løftet 
stemmene til mennesker med psykiske lidelser. 
Og nå er det gitt en historisk mulighet.

Nepals høyesterett har nettopp fattet en historisk 
beslutning: Psykisk helse skal anerkjennes som en 
grunnleggende rettighet. Myndighetene er nå pålagt å 
bygge opp fungerende psykisk helsetjenester på alle nivåer 
– nasjonalt, regionalt og lokalt. Dette er et gjennombrudd 
som kan endre livene til tusenvis av mennesker.

Det betyr at Himalpartner – og vi i Lillesand! får være med 
på å forme et mer rettferdig og inkluderende samfunn – 
sammen med modige og visjonære partnere som Koshish.
Dette sier Line Konstali, kommunikasjonsleder i 
HimalPartner.

Men dette er bare begynnelsen. Koshish har allerede 
satt i gang en omfattende handlingsplan for å sikre at 

høyesterettsdommen blir fulgt opp. De samarbeider 
med myndigheter, jobber for ny lovgivning, mobiliserer 
sivilsamfunnet og overvåker implementeringen.

Hva gjør KOSHISH konkret?
•	 Driver krisesentre for personer i akutt psykisk nød.
•	 Tilbyr psykososial støtte og rehabilitering.
•	 Jobber for å avskaffe diskriminering og stigma rundt 

psykisk sykdom.
•	 Samarbeider med myndigheter og internasjonale 

organisasjoner for å forbedre lovgivning og tjenester.
•	 Driver opplysningskampanjer og opplæring i psykisk 

helse på grasrotnivå.

Lillesand menighet samarbeider med ulike 
misjonsorganisasjoner. I to år står HimalPartner spesielt i 
fokus. Dette er en relativt liten misjonsorganisasjon – men 
innsatsen er stor! Arbeidet foregår i Himalaya: Nepal, Bhutan 
og i tibetanske områder i Kina. Derav navnet HimalPartner. 
I disse landene er det ikke mulig å drive misjon gjennom 
offentlig forkynnelse. Men det er mulig å støtte lokale 
kirker og kristne fellesskap. Og så er det mulig å vise Guds 
kjærlighet i praksis gjennom for eksempel Koshish! Slik kan 
vi her, lokalt, bidra og selv få inspirasjon fra det som skjer 
i andre land og kulturer. Gud elsker verden. Å være med å 
vise det, må være noe Gud vil! Så ber vi også om at de må bli 
kjent med det største kjærlighetsbeviset: Jesus Kristus!

Velkommen til å bli kjent med arbeidet og til å bidra!

Misjonsutvalget i Lillesand menighet
v/Tove Rustan Skaar

Krisesenter i regi av Koshish: Et trygt sted å komme til for kvinner med dype traumer!

Det er bare å begynne å øve på ordet: KOSHISH!
Lillesand menighet har inngått en samarbeidsavtale med HimalPartner 
om å støtte dette prosjektet. 

Koshish i Nepal
Nytt m

isjonsprosjekt 

for 2026-2027: 
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«Jeg tror på jordens forvandling», skrevet av 
Eyvind Skeie, med en flott melodi av Sigvald Tveit. 
Sangen er den aller siste i salmeboken, og står 
som en bauta der full av håp.

Den var lite kjent før den kom med i den nye 
salmeboken i 2013.  Opprinnelig var salmen 
en bestilling fra dansebandartisten Freddy 
Kristoffersen, som ville ha kristne sanger på sin 
nye plate i 1989. Så gikk det endel år før salmen 
ble til en av de kjæreste nyere salmene i kirken.

For min egen del oppdaget jeg salmen i en periode 
med stor sorg over tap av både far og ektefelle. 
Jeg oppdaget at den kunne synges på trass, midt 
i sorgen, midt i fortvilelsen. Her var det satt ord på 

Min salme det håpet vi bar på , den 
forventningen vi tross 
alt under det sorgfulle 
hadde liggende om en 
endring, en nyskaping 
av alt.

Den tolker håpet på en 
måte de gamle himmelvendte salmene ikke alltid 
fikk gjøre.
Og den forsvinner ikke fra nåtiden, den plasserer 
oss midt i verden, uten billig himmelromantikk.

Den trengs å synges nå, midt i en politisk urolig tid 
med krigsfare og mange strukturer rundt oss som 
ikke er som før.

Vi kan alle, midt i en hard hverdag, trassig stemme 
i vårt håp: Jeg tror  på jordens forvandling.

Hilsen Jan Georg Ribe

Jeg tror på jordens forvandling
en gang, en tid, et sted,
en fremtid hvor Guds himmel
til jorden senkes ned,
en evighet av glede
da alt det vakre her
blir løftet i Guds klarhet
og stråler bedre der.

Jeg flykter ikke fra verden.
Den jord som engang falt,
er båret av de hender
som skal fornye alt.
Jeg vet at Jesus lever!
Jeg tror at Herren Krist,
når alle håp er ute,
skal stige frem til sist.

Jeg tror på jordens forvandling
Jeg tror på jordens forvandling.
En tid, et sted, en gang
skal alle ting bli nye
og alt blir fylt med sang!
Ja, jorden skal fornyes,
og gode ting skal skje!
Bak døden venter Jesus.
Den som vil tro, skal se!

Jeg flykter ikke fra verden.
Blant jordens minste små,
der finner jeg en fremtid,
som jeg vil vente på.
Ja, jorden skal forvandles,
dens natt går alt mot gry!
Jeg tror at Jesus Kristus
skal gjøre verden ny!
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Det skjer i Lillesand menighet
Se vår nettside www.lillesand.kirken.no for mer informasjon.
Følg med på kalenderen på nettsiden vår lillesand.kirken.no for å holde deg oppdatert

Mandag Tirsdag Onsdag Torsdag Fredag Lørdag Søndag

Babysang Etter skoletid
Bønn og
stillhet

Fredagstreff Gudstjeneste

Hverdags-
gudstjeneste

Konfirmant-
undervisning

Institusjons-
andakt

Familiesamling Familie-KRIK

Knøttekor Bibelprat Barnekor Jr. KRIK

Damekveld Mekkegruppe After-KRIK

LUX

BABYSANG er et tilbud for alle babyer med foreldre/foresatte. Her er 
det ingen påmelding, så det er bare å komme innom på trilleturen. Vi 
er i Tingsalen på mandager kl. 11. Lunsj serveres. 

KNØTTEKORET øver i Tingaalen enkelte mandager. For de som er for 
små for barnekoret.

BARNEKORET øver i Tingsalen torsdager fra kl. 17 - 18. Sangglede i 
fellesskap. Velkommen til alle over 5 år. Marthe Franksson er dirigent 
og kantor Solveig Vindholmen spiller piano.

HVERDAGSGUDSTJENESTE kl. 16 i Tingsalen er for barnefamilier, 
der de som ønsker kan spise middag sammen først, og de barna som 
ønsker å medvirke i gudstjenesten kan det. 

ETTER SKOLETID i Tingsalen ca. annenhver onsdag kl. 12.15 - 14.00 
for 5. - 7. klassetrinn. Mat, andakt og aktiviteter. 

FAMILIESAMLINGENE ønsker velkommen til taco i Tingsalen første 
fredag i måneden – en uformell samling for hele familien. Kom rett fra 
jobb, barnehage og skole. Dørene åpnes kl. 16.30, tacoen er klar kl. 
17.00. Kr. 100,- pr. familie. Aktiviteter, andakt og god fredagsstemning. 

KRIK’s visjon er å skape idrettsglede, trosglede og livsglede. KRIK’s 
verdier er glede, frihet, stolthet og tydelighet. KRIK har stor aktivitet i 
Lillesand, med mange engasjerte frivillige medarbeidere. 
Junior KRIK ca. annenhver fredag i Holtahallen fra kl. 18 – 20, for deg 
fra 5. – 8. klassetrinn
Familie-KRIK for alle små og store, ca. annenhver lørdag i Holtahallen 
fra kl. 16-18.

Mekkegruppe samles hver torsdag på MA-huset kl. 18 for å skru på 
alt fra mopeder til gressklippere, eller bare være sosial – både jenter 
og gutter. Gruppe er åpen for alle som vil være med, bare stikk innom.

L U X – kor for voksne mellom 20 og 70 år, øver ca. annenhver torsdag 
kl. 19 – 21. Her blir det variert repertoar og mye sangglede. Ledes og 
dirigeres av Solveig Vindholmen.

BØNN OG STILLHET i Justøy kapell torsdager kl. 12–13. Åpent for 
alle. 

BIBELPRAT på Tingsalen enkelte onsdagskvelder. Har preg av en 
smak av retreat. Kveldmat serveres. Hjertelig velkommen. 

STJERNEDRYSS  – en sosial og avkoblende kveld for damer i alle 
aldre i Tingsalen kl. 19. Det serveres nybakte rundstykker, kaffe og te. 
Ta med en ost og gjerne en venninne. Velkommen.

MANNSKVELD i Tingsalen enkelte torsdager fra kl. 18. Sett av 9. april.

MENIGHETENS FREDAGSTREFF i senter for eldre fredager kl 11. 
Her blir det både noe å spise, musikk og en andakt. Velkommen.

INSTITUSJONSANDAKTER holdes en gang i måneden på Lillesand 
Bo- og omsorgssenter og på Høvåg Bo- og omsorgssenter. Det 
holdes en kort andakt, det er sang og musikk, og noen ganger feirer 
vi nattverd sammen. Hjertelig velkommen til beboere og pårørende. 
Oversikt med datoer henger som oppslag hos institusjonene.

6

Trosopplæringstiltak 
for de født i 2017, 2018 og 2019. 

Lillesand kirke
lørdag 11. april kl. 11 – 14 

og gudstjeneste søndag 12. april kl. 11.
Påmelding på www.lillesand.kirken.no
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Velkommen til sommerbasar 
mandag 22. juni kl 15 ved  

Tollboden, Lillesand sentrum 
Andakt, sang 

Salg av lodd til menighetens misjonsprosjekt. 
Kaffe, te, brus og kaker. 

Arrangør.: Misjonsutvalget i Lillesand menighet. 

Bli med på en helt spesiell konsertopplevelse i Lillesand kirke 
langfredag!
Giovanni Pergolesis mesterverk Stabat Mater fremføres 
3. april 2026 kl. 20.00 – et av barokkens mest rørende og 
tidløse verk.
Med sin intense skjønnhet, sterke følelser og gripende mu-
sikk skildrer Stabat Mater Marias sorg ved korset. Verket har 
blitt tonesatt utallige ganger siden 1200 tallet, men Pergole-
sis versjon er blant de mest elskede – kjent for sin følsomhet, 
varme og åndelige dybde.
Denne kvelden møter du:

• 	Scandinavian Chamber Soloists, et internasjonalt 
ensemble med base i Kristiansand

• 	Ingrid Vetlesen, sopran – bosatt i Lillesand, med bred 
erfaring fra opera  og konsertscener i inn- og utland

• 	Christina Jønsi, mezzosopran – tidligere solistprakti-
kant ved Den Norske Opera & Ballett, nå en av Norges 
mest spennende unge sangere

Scandinavian Chamber Soloists er kjent for å gjøre stor mu-
sikk tilgjengelig i mindre byer – og denne langfredagen fyller 
de Lillesand kirke med Pergolesis uforglemmelige toner.
Arrangør: Den Norske Kirke, Lillesand menighet

Invitasjon sendes i mai til alle 
medlemmer født i 2012.
Påmelding åpnes etterhvert på www.
lillesand.kirken.no 
Konfirmasjon holdes i mai.

Konfirmant 

2026 - 2027

SØNDAG 10. MAI
KNUT REIERSRUD OG IVER KLEIVE

 LILLESAND KIRKE KL. 19.00
"VIDUNDERLIGST AV ALT PÅ JORD"

BILL. PRIS ER 350,- + AVG.
ARR: LILLESAND MENIGHET

Når Iver Kleive og Knut Reiersrud igjen står 
sammen foran publikum i Lillesand kirke, venter 
en musikalsk kveld i skjæringspunktet mellom 
kirkeorgel, blues, improvisasjon og norsk folke-
tone. De to har samarbeidet i over tre tiår og er 
blant landets mest markante musikalske stem-
mer.

Sammen skaper de et musikalsk univers som 
forener kirkelig tradisjon med moderne tone-
språk. Publikum får oppleve både stillferdige 
salmer og energiske improvisasjoner i et uttrykk 
som er like jordnært som himmelvendt.
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PALMESØNDAG
For sånn tror jeg du er Gud
Der du kommer
uten spetakkel 
sittende lavt
med beina subbende i bakken
på vei inn i livet mitt
for jeg tror det stemmer det
du er nok en jeg ikke får øye på
hvis jeg bare myser
oppover

SKJÆRTORSDAG
Så tok han hjertet mitt
like etter måltidet
takket
velsignet hjertet og sa
dette er mitt hjerte
som skal banke og brenne
for alle som ikke trodde 
det var plass til dem
rundt bordet her
kom for alt er ferdig
kom det er her
du hører hjemme
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LANGFREDAG
Har du noen gang
(midt i bekmørket)
mistet et håp i gulvet
hørt lyden av det
når det knuser
i en million skarpe små korn
du tar ikke feil av lyden (vet du)
det er ikke noen vits i
å prøve å samle bitene
men etter litt
så må du liksom stikke hånda ned
og kjenne
og så ligger det der
i ett stykke
helt uknust
du tror det ikke da
gjør du det

PÅSKEMORGEN
Kyrie Eleison
Jeg vet ikke hva jeg skal tro
Men nå har jeg jo lært
å ikke gi opp å lete etter levende ting
i alt det døde
jeg har lært
at det er plass til hele mørket mitt
i lyset ditt

Diktord av Trygve Skaug
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Denne vakre dåpskjolen er gitt i gave til Lillesand 
menighet og lånes ut til bruk for de som trenger en 
dåpskjole. Kontakt Kirkekontoret for mer informasjon.
Den passer babyer opp til ca 9 måneder.

Tradisjon 
– dåpen er en bærende tradisjon, og det har den vært 

i landet vårt i nærmere 1000 år. Dåpsdagen oppleves av mange 
som en god og meningsfull feiring og en viktig dag for barnets nærmeste.

Tilhørighet 
– dåpen knytter oss til Gud, til Jesus Kristus og til fellesskapet.

Tro 
– Barnet døpes til den kristne tro. I dåpen legges barnet i Guds hender i tro på 

Guds kjærlighet. Slik er troen en Guds gave til den døpte.

I dåpen blir barnet medlem i Den norske kirke og vil få invitasjon til å være med i
 kirkens barne- og ungdomsarbeid, gudstjenester og trosopplæring.

Meld barnet opp til dåp på menighetens hjemmeside www.lillesand.kommune.no

«Det skjer et under i kirken, større en verden vet. 
Barnet får del i Guds rike, svøpt i hans kjærlighet» 

Dåpssalme nr. 591. 
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stor sannsynlighet var nettopp fra dette 
fatet bestefaren en gang ble døpt. 

Vestre Moland kirke er mer enn et bygg; 
den er et samlingspunkt der slekt følger 
slekters gang. I generasjoner har kirken 
vært en del av lokalsamfunnets liv – fra 
dåp til konfirmasjon, bryllup og gravferd. 
Ett av menighetens medlemmer fortalte at 
hun både er døpt, konfirmert og viet her, 
og at hun en dag også ønsker at hennes 
gravferd skal finne sted i den samme kir-
ken. Livets ulike faser bindes sammen på 
ett og samme sted.

Kirken betyr mye for mange – både for 
dem som har vokst opp her, og for dem 
som er tilflyttere. Den rommer minner, 
tradisjoner og tilhørighet, og nye gene-
rasjoner skal få skape sine egne øyeblikk 
innenfor de gamle veggene.

Ekteparet fra USA minner meg på hvor 
dype røtter kan være, og hvor viktig det 
er å ta vare på stedene som knytter oss til 
dem som gikk foran oss. I Vestre Moland 
kirke lever både historien og håpet – fra 
vugge til grav.

Charlotte Meszaros, prestevikar

En vakker og solfylt dag i fjor 
sommer kom et ektepar gående 
inn portene til Vestre Moland 
kirke. De hadde reist helt fra USA 
til Sørlandet for å finne tilbake til 
mannens røtter. 

Paret tok seg god tid til å se seg rundt i 
kirkerommet og studerte hver krik og krok 
med stor interesse. Etter en kort samtale 
kom det frem at mannens bestefar var 
døpt her på slutten av forrige århundre. 
Det var et rørende da dåpsfatet i sølv ble 
hentet frem, og det ble forklart at det med 

Mer enn et bygg
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Stjernedryss 
– et sted å høre til

«Hjertelig velkommen til en hyggelig kveld – for 
damer i alle aldre. Det blir på Tingsalen (noen man-
dager) kl. 19.00. Ta med en ost og gjerne en venninne. 
Det serveres kaffe, te og rundstykker. Vi håper at DU 
kommer! Vi ønsker å bygge nettverk, og håper vi får 
en fin og sosial kveld sammen. Strikketøy e.l. kan gjer-
ne tas med hvis du har lyst.»  Dette står på hjemmesi-
da til menigheten. Ingunn Brandsæter er initiativtaker 
og den som drifter det hele.  

Ingunn er menighetspedagog, og arbeider for med 
meste med små barn. Som f.eks. babysang og hver-
dagsgudstjenester der små barn er aktive i guds-
tjenesten. Men hun så også behovet for at damer i 
alle aldre skulle kunne komme sammen og bygge 
nettverk. Idéen til navnet «Stjernedryss» fikk hun da 
hun så på en nattehimmel og kom til å tenke på alle 
damene som en fantastisk bukett, noen skinner alene 
og noen skinner sammen. Og alle kan skinne for hver-
andre. Ingunn arrangerer alene, men det er alltid noen 
som har lyst til å hjelpe til med praktiske ting. 

En Stjernedrysskveld
 Ingunn baker rundstykker, så blir bordet veldig 
innbydende med forskjellige oster, frukt og kanskje 
noe syltetøy som damene har med. Etter at alle har 
presentert seg, bare med navn og hvor de bor, går 
praten rundt bordene. 

«To i sofaen» er fast innslag etter måltidet. Det er ikke 
et intervju, men en samtale om levd liv. Alle men-
neskers liv er interessante, sier Ingunn. Noen ganger 
kjenner hun seg igjen i det den andre forteller, og det 
kan være fint. Andre ganger er historien veldig an-
nerledes enn hennes, og det er veldig spennende og 
berikende. Når en person deler av sitt liv i sofaen, sier 
hun at dette er den personens historie. Det er ikke vår 
oppgave å fortelle den videre. Det å lytte til andres 
historie kan gjøre at vi kan reflektere over eget liv. Og 
noen ganger opplever man at man oppdager ting hos 
seg selv som man ikke hadde tenkt over. 

Lav terskel
Det er enkelt å komme innom. Man trenger ikke 
melde seg på. Man trenger ikke stå på en liste. Ikke 
forplikte seg til å hjelpe til. Det er ingen liturgi, bønn 
eller sang. Det koster ikke noe utover at man tar med 
seg en ost. Men trenger ikke å fortelle ting om seg 
selv man ikke har lyst til. 

En fornøyd gjest
Hilveig Borge Falkum harr vært der mange ganger og 
sier dette: Det er veldig, veldig hyggelig å være der. 
Man blir kjent med nye, og man får prata med dem 
man kjenner. Det er et veldig greit sted å komme, og 
det kreves ikke noe av en. 

Ingunn har en overskrift over alt hun gjør – at folk skal 
finne et sted å høre til. Og hun blir glad når damer for-
teller at de er begynt å snakke med noen på butikken 
eller gata fordi de har møtt dem på Stjernedryss.

Neste mulighet er mandag 13. april kl 19.00 på Tingsa-
len. Velkommen inn!

Torunn Haugen Jerstad
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Mannskvelder på Tingsalen 
– Bli med

I Hans Eides tid i menighetsrådet kom noen med den gli-
trende idéen om å arrangere mannskvelder på Tingsalen. 
Han har vært primus motor siden de starta opp i 2020, 
og har stilt opp til en prat med Kirkehilsen. Siden 2020 
har mange gode middager blitt spist av mange fornøyde 
menn.

Damer er ofte flinkere til å finne møteplasser, sier Hans. 
Men fire kvelder i året er det mennene som møtes til mid-
dag, kake og kaffe, god prat rundt bordene og et interes-
sant tema. Tingsalen er blitt veldig fin, og er godt egna for 
dette. 

En stor dugnad
De har sin egen stuert, Torbjørn Andersen, som også tar 
med seg godt kjøkkenutstyr fra Sjømannsforeningen. 
Hans er med som håndtlanger på kjøkkenet. Middagene 
er solide; fårikål, juletallerken, torsk, erter, kjøtt og flesk. 
Svein Eide dekker og pynter bord. Dag Folkvord er altmu-
ligmann, Erling Gitmark står for bløtkake og Johan Martin 
Buene har med lefser. Og mange andre bidrar med flere 
kaker og mere til. 

Lavterskel
Det er meningen at det skal være et lavterskeltilbud. 
Bordverset er det eneste tegnet på at det er kirka som 
arrangerer. Men praten går veldig lett rundt bordene. Det 
har vært mange interessante temaer, f.eks.: Ivar Nicolai-

sen: Å finne sin plass, Torbjørn Ribe: 8. april 1940 – Da 
krigen kom til Lillesand, Ivar Skippervold: Hans Nielsen 
Hauge, Bjarne Bjorvatn: Historier fra livet, Asgeir Alvestad 
om fiske. Det pleier å komme mellom 50 og 60 menn. 
Rekorden er 67. Det er viktig med påmelding slik at det går 
an å beregne mat. 

En av gjestene
Per Kristian Vindi fra Åkerøya er en av de fornøyde gjeste-
ne. Han kaller det en utrolig flott affære. Han nevner spe-
sielt Torbjørn Andersens innsats med maten. Men trekker 
også fram alt arbeidet de andre frivillige gjør. Det at 
terskelen er så lav, mener han gjør at det er lett å invitere 
med seg flere. Man kan ta med seg folk for å oppleve noe 
helt spesielt. Den lave terskelen er noe av det viktigste 
med hele greia, og gjør det til et utmerket menighetsar-
beid. Det er hyggelig å spise sammen. Der har vært flere 
helt fantastiske aktører som har snakka om temaer. Det er 
et fint gjennomsnitt av befolkningen som er der, og veldig 
hyggelige folk. Sier en veldig fornøyd og takknemlig gjest. 

Neste møte
Neste møte blir torsdag 9. april kl. 18.00 med besøk av 
Svein Harberg. 

Sjekk hjemmesida for påmelding. Velkommen inn! 
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Åpen 
veikirke
I sommer 
er kirken åpen 
fra kl. 12.00-14.00 
den 23. juni -31. juli. 

Velkommen inn!
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Årlig melder ungdommer seg som konfirmanter 
i Lillesand menighet. Rundt 70-90 unge lovende 
kommer til kirken for å undre seg, reflektere, lære, 
tenke, lese, be, synge, leke og bygge nye relasjo-
ner. 

Når vi møttes på starten av skoleåret i høst så var 
det givende å se 80 konfirmanter gå inn kirke-
dørene med spenning og nysgjerrighet i blikket. 
De er mitt i en tid av livet hvor mye skjer i kropp 
og hode, og alle er vi jo ulike og har forskjellige 
uttrykksmåter. Noen er tause i starten, noen er 
frempå og andre mitt imellom. Uansett så er vi 
ønsket og elsket av Skaperen og verdifulle. Alltid 
like spennende å bli kjent med nye konfirmanter. 

Å få lov til å være med på leir, fasteaksjon, Kon-
fusion, ulike gudstjenester, konfirmantsamlinger 
og på selve konfirmasjonen er stort. Vi gleder oss 
sammen med dem som er med oss nå, de som har 
vært og de som kommer i årene som ligger foran.  

At så mange ungdommer i byen velger å konfir-
mere seg hos oss i Lillesand menighet er gledelig. 
Vi håper at ungdommene gjennom dette året føler 
seg hjemme i menigheten og vil være med videre 
i ungdomsarbeidet og å bygge menighet videre, 
drømme om fremtiden for ungdom i Lillesand og 
være der for hverandre og sammen som venner 
og Guds barn.  

Vi arbeider med å samkjøre konfirmantopplegget 
med ungdomsarbeidet i menigheten under para-
plyen “Ung Kirke Lillesand”. Det betyr at vi kom-
mer til å bruke kirkerommet oftere og sammen 
skape en gudstjenesteform som konfirmanter 
sammen med andre ungdommer kan oppleve 
tilhørighet til.  
 
Spennende tider. Spennende utvikling. 

Helgi Jacobsen kateket 
og Thomas Larm ungdomskontakt

Ung Kirke Lillesand 
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Tore
Konnestad 

BEGRAVELSESBYRÅ AS

TLF. 915 52 003

Tlf.: 37 27 01 61
4790 Lillesand

GRAVMINNER
Vakkert – varig – verdig

Spesialister på omsliping, navntilførsel, 
restaurering og oppussing.

Tlf. 370 47 231 Mob. 975 92 000 E-post: post@fevikstein.no  
Adr: Moy Moner 95 – mellom Grimstad og Fevik 

Mandag-fredag.......... kl. 07.00-16.00
Torsdag........................ kl. 07.00-18.00

Kvelds- og lørdagsåpent etter avtale.

10 års 
gratis

oppretting
av nye
stein

Skifer fra:

Oppdal, Alta

og Otta.

Alt av granitt

kantstein på

lager.

ALT I STEIN

www.skifer-granitt.no

Vi har nettopp åpnet

sørlandets fineste steinbutikk!

Tlf. 37 04 72 31

Opprettet 1852
Telefon 37 26 92 00

Blikkenslager 
Trygve Govertsen

E-mail: trygvegovertsen@yahoo.no 
Lillesand, tlf. 915 36 362

HOVEDLOGO

Hovedlogo i 4 farger. Skal fortrinnsvis benyttes. Eps. original tåler forminskning og forstørring.

Svart - hvitt utgave der farger ikke er mulig.

JPG logo originaler til digitale medier. Også til trykk, men bør ikke  forstørres. Da tapes kvalitet.

Okt. 2011

1
Designmal

tingsaker_logo_medsol_sv_hv_stor.jpg
(423x456 mm)

tingsaker_logo_medsol_sv_hv_liten.jpg
(89x96 mm)

tingsaker_logo_medsol_farge_stor.jpg

(423x456 mm)

tingsaker_logo_medsol_farge_liten.jpg
(89x96 mm)

tingsaker_logo_farge.eps

tingsaker_logo_kuntekst_sv_hv.eps

 Telefon
37 27 04 21

Sekkebekksletta 4
Postboks 66 – 4791 Lillesand

Tlf. 37 26 90 90 • Fax 37 27 24 74
Avd. Birkeland, TLF. 37 27 64 34

www.conradi.as
www.conradi.as

www.toplandbegravelsesbyraa.no

Tlf. hele døgnet:  37 04 65 95  /  481 84 403

Trygghet - Nærhet - Kvalitet

Daglig leder: Trond Magne Teistedal

www.conradi-topland.no
e-post: post@conradi-topland.no     

Sørlandets begravelsesbyrå siden 1933

Lillesand – Høvåg – Birkenes

Døgntelefon: 38 17 74 50
www.andas.no
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SuperTak
 

 
  

 
 

Fauskes malerfirma as

Velkommen inn 
i Justøy kapell

Det er mange på Justøya som sier de er glad i kapellet på 
øya.  Et kapell er et annerledes hus. Det er et vigslet hus – 
et gudshus. Det er et håp og et ønske at beboerne her og 
alle andre som kommer i kapellet opplever at de blir tatt 
imot på en god måte. Et av fundamentene i vår kristne tro er 
bønn.
Hver torsdag inviteres det til bønn og stillhet i kapellet. Vi 
ber for vår menighet, for hele Lillesand og for det hver og en 
av oss tenker på. Vi ber stille eller høyt. Velkommen inn til 
en god stund som vi ikke vil være foruten.

«Velkommen i kapellet til barnefamilier og andre sultne», 
kan vi lese på invitasjon til «Frædda i kapellet» som arran-
geres seks ganger i året. Det er fast opplegg hver gang: 
Et varmt måltid, en bibelfortelling, en aktivitet og til slutt 
synger vi: »Må Gud velsigne deg. Hvert minutt av din tid, 
hver en dag av ditt liv, må Gud velsigne deg.» Et spesielt 
Velkommen inn til deg som ikke har vært her før.

Den tradisjonelle julefesten for voksne i begynnelsen av 
januar er også et Velkommen inn. Det er lenge siden det har 
vært så mange påmeldt til festen som i år.

Vi er glad for at det er gudstjeneste i kapellet ca. en gang 
i måneden. Det er fint å se at også folk fra byen deltar. 

Den årlige sommerbasaren er blitt arrangert i mer enn 50 
år. For mange fastboende og sommergjester er det blitt 
en god tradisjon å støtte opp om basaren.  Næringsliv og 
enkeltpersoner er rause med å gi gevinster til basaren. Vi 
ser det som et tegn på at folk ser viktigheten av kapellet 
og arbeidet som drives der.

Inger Cecilie Neset, nestleder kapellstyret
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Kirkekontoret i Lillesand 
Storgata 2b
4790 Lillesand

Åpningstider
mandag – fredag kl. 10–14
Telefon: 372 68 181
kirkekontoret@lillesand.kommune.no 

www.lillesand.kirken.no

         Den norske kirke Lillesand

Lillesand menighet

Menighetssekretær 
Anne Berit Repstad
372 68 181
annrep@lillesand.
kommune.no

Kantor
Solveig Vindholmen
994 60 380 
solvin@lillesand.
kommune.no

Konst. kirkeverge
Anita Frydenlund 
Austdal
48 95 15 43
afa@lillesand.
kommune.no

Prost 
Steinar Floberg
988 70 148
steflo@lillesand.
kommune.no

Sokneprest i Lillesand 
Frode N. Fjeldbraaten 
951 62 220
frofje@lillesand.
kommune.no 

Kateket 
Helgi P. Jacobsen
936 51 755 
heljac@lillesand.
kommune.no

Kirketjener og prestevikar
Charlotte Hansen 
Meszaros
917 99 812
charmes@lillesand.
kommune.no

Ungdomskontakt
og kirketjener
Thomas Larm
932 74 466
tholar@lillesand.
kommune.no
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VIGDE 

Vestre Moland kirke
16.10 	 Thekla jørgensen 
	 & Bjørn Olav Tønnevold

SLEKTERS GANG

Menighetspedagog
Ingunn Brandsæter
936 95 756
ingbra@lillesand.
kommune.no

DØPTE
Vestre Moland kirke
19.10	 Atlas Jacobsen Bye
19.10	 Ine Klepsland Børresen
07.12	 Matheo Normann Olsen
07.12	 Ellie Snemyr Svarstad
07.12	 Olivia Haus
07.12	 Jeppe Fjelldal Sunde 
11.01	 Noah Emil Føreland Nåden
11.01	 Oliver Aslaksen

Lillesand kirke
23.10	 Mia Henriksen Røed
09.11	 Henrik Østerberg Kristiansen
09.11	 Amelia Guttormsen Luu
09.11	 Brian Bjerke
23.11	 Såvi Knutson Mollestad Jore
23.11	 Elias Instøy Bjørnholm
15.02	 Ole Johan Kruger

Justøy kapell
11.01	 Sølvi Hallquist Lindboe

GRAVFESTET
Vestre Moland kirke 
27.08.25 Lars Kristian Sundtoft
29.08.25 Aud Rentsch
05.09.25 Arvid Bildøy
05.09.25 Oluf Albert Martins
12.09.25 Britt Irene Hennig Hafsett
19.09.25 Christian Horneman
19.09.25 Terje Fossberg Andersen
25.09.25 Trond Reidar Mosfjeld
09.10,25 John Winston Rønnevig
14.10.25 Reidun Lill Glamsland
30.10.25 Anne-Lise Skovli
31.10.25 Marie Borgen
07.11.25 Karin Othilie Mollestad
21.11.25 Hanne Antonie Stendal
21.11.25 Oline Johanne Simonette Norheim
11.12.25 Heidi Flørenes
12.12.25 Anlaug Foss Sæthre
12.12.25 Laila Irene Larsen
16.12.25 Rolf Mogstad
19.12.25 Else Hopp
22.12.25 Asbjørn Ottar Jørgensen
22.12.25 Borghild Revhaug
23.12.25 Ernst Rolf Bjørkestøl
30.12.25 Nils Smeland
07.01.26 Sidsel Olimstad
08.01.26 Arne Hauge
08.01.26 Liv Pedersen

15.01.26 Anne-Marie Larssen
16.01.26 Astrid Mogstad
10.02.26 Astrid Svendsen
13.02.26 Elisabeth Bredesen Urdalen
20.02.26 Eiolf Jacob Lindhei
26.02.26 Olav Åse
03.03.26 Bjørn Frithjof Boije
10.03.26 Geir Bjørkestøl
13.03.26 Arild Nilsen

Vestre Moland kapell
17.10.25 Ruth Norma Nilsen
29.01.26 Ella Foldvik
12.03.26 Oddny Olsen
16.03.26 Kristian Elias Skibelid

Anita Frydenlund Austdal har flytta 
over Kjetil Moes plass – fra  jobben 
som bestyrerinne på Mysteriehuset 
til konstituert kirkeverge på 
kirkekontoret. Klærne er blitt litt 
kjedeligere, men hun er fortsatt like 
vennlig, sprudlende og kreativ. 

Å jobbe i kirka
Hun begynte for et drøyt år siden i et 
vikariat som sekretær med spesielt 
ansvar for gravferder. Etter hvert ble 
det også dåp og vigsler. Nå er hun 
kostituert kirkeverge fram til det blir 
ansatt ny i fast stilling. 

Fra bestyrerinne til gravferd og kirkeverge
Sosionom
Hun er utdannet sosionom fra 
Diakonhjemmet. Det gir en god 
bakgrunn for å jobbe med gravferd, 
som hun opplever som veldig fin. 
Hun har godt samarbeid med 
begravelsesbyråer og de som jobber 
på kirkegården. Hun har erfaring 
med å snakke med folk i livskriser, 
og setter pris på mange fine 
menneskemøter. 
Da hun flytta til byen for over 30 
år siden, jobba hun en stund som 
ungdomsarbeider på Grotten, kirkas 
daværende ungdomsarbeid. Nå er 

Da hun søkte på den midlertidige 
stillingen, ble hun begeistra over 
visjonen til Den norske kirke som 
sto i annonsen: Mer himmel på jord. 
Den står også på kontordøra hennes. 
«Tenk å jobbe på en arbeidsplass 
med det som mål.» Dnk har 3,5 mill 
medlemmer 80.000 frivillige og 8.000 
ansatte. Hun er veldig glad for at det 
er så mange forskjellige mennesker i 
dette fellesskapet. Og hun  er opptatt 
av at folk skal føle seg inkludert, føle 
at kirka er deres. 

hun styremedlem i KUP (Kirkens 
Ungdomsprosjekt), som har drevet 
et veldig godt diakonalt arbeid blant 
unge i Kristiansand i mange år. Det 
er veldig bra at de nå er etablert i 
Lillesand.

Mål for arbeidet
Anita vet at kirka er viktig for mange, 
og ønsker at flest mulig skal oppleve 
kirka som si. At kirka skal oppleves 
som varm og inkluderende og at 
det skal bli «Mer himmel på jord.» 
Velkommen inn!
 

Torunn Haugen Jerstad



1919

Fo
to

: H
el

ge
 D

yr
ho

lm

MARS
Palmesøndag – 29. mars. 
Vestre Moland kirke kl. 11.00 
Gudstjeneste ved Fjeldbraaten.  

APRIL
Skjærtorsdag - 2. april 
Vestre Moland kirke kl 11.00 
Gudstjeneste ved Floberg.
 
Langfredag – 3. april 
Justøy kapell kl. 11.00 
Pasjonsgudstjeneste ved 
Floberg.

Lillesand kirke kl 20. 
Stabat Mater av Pergolesi. 
Billetter. 
 
1. Påskedag - 5. april  
Vestre Moland kirke kl. 11.00 
Høytidsgudstjeneste ved 
Fjeldbraaten.  
 
2. sø i påsketiden – 12. april 
Lillesand kirke kl 11. 
Familiegudstjeneste ved Skjerdal. 
Tårnagenter.

3. sø i påsketiden – 19. april 
Lillesand kirke kl 11. 
Konfirmantes gudstjeneste ved 
Fjeldbraaten.

4. sø i påsketiden – 26. april 
Vestre Moland kirke kl 11. 
Gudstjeneste ved Floberg og 
Tro&Lys gruppa.

MAI
Lørdag 2. mai
Vestre Moland kirke kl. 11+ 13.
Konfirmasjonsgudstjenester.

5. sø i påsketiden – 3. mai 
Vestre Moland kirke kl 11
Konfirmasjonsgudstjeneste.

Lørdag 9. mai
Lillesand kirke kl. 11.00
Konfirmasjonsgudstjeneste

Justøy kapell kl 13.30
Konfirmasjonsgudstjeneste.

6. sø i påsketiden – 10. mai 
Vestre Moland kirke kl 11.00
Konfirmasjonsgudstjeneste.

Kristi himmelfartsdag – 14. mai
Havglimt leirsted kl. 12.00
Gudstjeneste ved Floberg i 
samarbeid med NMS. Båt fra 
Ulvøysund kl 11.30

Grunnlovsdagen  - 17. mai
Lillesand kirke kl. 11.00
Festgudstjeneste ved Floberg. 

Justøy kapell kl. 11.45
Festgudstjeneste.

1.pinsedag – 24. mai
Vestre Moland kirke kl 11.00
Høytidsgudstjeneste ved 
Fjeldbraaten.

Treenighetssøndag – 31. mai
Lillesand kirke kl 11.00 
Gudstjeneste ved Floberg. 

Gudstjenesteliste
JUNI
2.sø i treenighetstiden – 7. juni
Lillesand kirke kl. 18.00
Gudstjeneste ved Fjeldbraaten.

3.sø i treenighetstiden – 14. juni
Hammervoll kl. 11.00
Friluftsgudstjeneste i samarbeid 
med kapellstyret. Hvis regn, i 
kapellet. Ta med grillmat.

4. Sø i treenighetsstiden – 21. juni
Emil Knudsens plass kl 11.00
Friluftsgudstjeneste ved byens 
menigheter. 

5. sø i treenighetstiden – 28. juni
Lillesand kirke kl. 11.00
Sommergjestenes gudstjeneste 
ved Fjeldbraaten. 

JULI
Aposteldagen  – 5.juli
Vestre Moland kirke kl. 11.00
Gudstjeneste

7.sø i treenighetstiden – 12. juli
Lillesand kirke kl 11
Gudstjeneste ved Fjeldbraaten.

8.sø i treenighetstiden – 19. juli
Høvåg kirke kl 11.00
Gudstjeneste ved Floberg.

9.sø i treenighetstiden – 26. juli
Lillesand kirke kl 11.00
Gudstjeneste.

Olsok – 29. juli 
Høvåg kirkebrygge kl. 18.00
Olsokgudstjeneste.

AUGUST
10.sø i treenighetstiden 
– 2. august
Vestre Moland kirke kl 11.00
Gudstjeneste ved Fjeldbraaten.

11.sø i treenighetstiden 
– 9. august
Justøy kapell kl 11.00
Gudstjeneste

12.sø i treenighetstiden 
– 16. august
Lillesand kirke kl 11.00
Gudstjeneste

13.sø i treenighetstiden 
– 23. august
Vestre Moland kirke kl 11.00
Gudstjeneste

12.sø i treenighetstiden 
– 30. august
Lillesand kirke kl 11.00
Gudstjeneste

Oversikt over gudstjenester 
fremover kan du også se under 
kalenderen på vår nettside: 
lillesand.kirken.no
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Velkommen inn

Vet du at du er ønsket?
Vet du at du er velkommen?

Inn i huset – Guds hus!
Inn i rommet – kirkerommet!

Her deler vi gleder og sorger.
Her deler vi latter og gråt.

Ingen av oss her er fullkomne, men vi kommer likevel.
Ingen av oss er uten feil, men vi vet at det er trygt her.

Velkommen inn 
– til fellesskapet!

Anne Jorunn Syvertsen

M
al

er
i a

v 
So

lv
ei

g 
V

in
dh

ol
m

en
.


